

पेप्सीकोने बनविले यंगीस्तानसाठी आगळेवेगळे राष्ट्रगीत

युवकांनी युवकांसाठी युवकांवर तयार केलेले अभिनव राष्ट्रगीत

पुणे : पराक्रमीकाय भवित हुमच्या स्वातंत्र्याची ओळख सांगणार याच युवकी उंची ऐकत आहे का? असे गीत की जे अगदी कुठलाही स्वतः या वाटावर... ज्यात स्वतःचे प्रतिबिंब उमटते... जे ऐकल्याने आनंदवर्षाचा सुखद अनुभव मिळावा... हाच असे तरणाडेचे नवे गीत गुलाबत आता देशभरात मिळणार आहे. तरणाडेचे यंगीस्तानचे असे नवे गीत पेप्सीने आज त्यांच्या अभिनव प्रसारणधर्मित साख केले. जे यंगीस्तानचे राष्ट्रगीतच म्हणजे लागेल. यंगीस्तान का बॉय अशा काव्यचर्चकांनीची कर्नाटकेत्या या गीताला संगीत दिले आहे. विगत आणि शेखर या लोकप्रिय संगीतकारांनी. यंगीस्तानच्या या गीतासाठी अत्यंत केल्याची संगीत रचनांच्या महाअंतीम फेरित बॉय या कलाकारातून काढीने उच्चार करणाऱ्या स्पर्धकांनी तो प्राप्त.

युवकांच्या शब्द वाक्यप्रचार आणि शब्दांच्या जाणवण्याद्वारे काव्याची सोई त्यांना कंपात आली. संगीताने का बॉय ही त्यांची मूळ संकल्पना होती. या मोडिगिता हजारी युवकांनी भरभरून उत्साह दिला. यंगीस्तानच्या गीतरचनेचेच नव्हे तर त्यांच्या संगीत निर्मितीतही ते सामील झाले. स्वतःच तयार केलेले हे युवकीत स्पर्धी देणाने राष्ट्रगीत विशाल आणि शेखर या संगीतकारांसमवेत ऐकताया हे युवक भरावून गेले.

पेप्सीच्या या अभिनव उद्योगाबाबत बोलतांना कोला पेप्सीको इंडियाच्या कॉर्पोरेट विभागाचे कार्यकारी उपाध्यक्ष सटीव सिंग अशा म्हणाले की, यंगीस्तान मय गीत हे युवकांचे आवाज आहे. त्यात युवकांची कल्पना, नाविन्यपूर्ण संकल्पना, त्यांची मने, त्यांचा स्वभाव, त्यांचे ज्ञान आणि हालचाली यांचे प्रतिबिंब उमटले आहे. देशभरालील तरणांच्या नमानसात फिरलेले हे एक महान काव्य आहे. उच्चाना प्रेरणा देणारे हे यंगी प्रत्येक तरुण गुणगुणताना दिलेले आहे. तबारी स्पर्धकांनी भाग घेऊन



पेप्सीच्या बॅंडवर आपला नितांत विस्वास असल्याचे दाखवून दिले आहे. यंगी सादर केलेल्या भावना बाबत पेप्सीच्याशी भावना आहेत.

संगीतकार विशाल आणि शेखर पावायत बोलतांना म्हणतात की, पेप्सी जेव्हा त्यांची ही अभिनव संकल्पना घेऊन आमच्याकडे आले तेव्हा आम्ही भरावूनच गेले. यंगीस्तान का बॉय हे गीत एका दिवसात तयार करतांना आमहीच आनंदवर्षाच झाले. तरणांची युवकांच्या भावना त्यांचे विचार एकच लागून आणि तेही एका दिवसात सादर करण्याचा अनुभव आमलाता आनंदवर्षी ठरला.

पेप्सीचे वीथ अंबेसेकर रणबीर कपूर म्हणाले की, युवकांच्या या राष्ट्रगीतात त्यांच्या भावनांचे खरेचरे प्रतिबिंब उमटले आहे. हे गीत म्हणजे त्यांना आविष्कार आणि स्वातंत्र्य यांचे प्रतिक आहे. बॉय या शब्दासारखे खरोखरीच कुठला वादविगारे असे हे गीत आहे. युवकांनी युवकांसाठी तयार केलेले हे अफलातून गीत म्हणजे यंगीस्तानला वाढिलेले पुष्प आहे. बॉय या शब्दातून त्यांचे प्रेम, मैत्री, त्यांची स्वप्ने आणि प्रेरणा यांचा अनेका अनुभव मिळतो.

यंगीस्तान का बॉय ही अभिनव संकल्पना आता हाथ देहीकलसन सादर नेली जाईल. डिजिटलच्या माध्यमातून त्याचा प्रचार केला जाईल. ज्याला त्याला अनिनाईन ही संकल्पना पाहायला मिळेल. अक्कसात आणि भूप्रदेशाक सतत ही संकल्पना लोकांपर्यंत

संगीतकार विशाल व शेखर यांचा नवा आविष्कार

पेप्सीको इंडियाबाबत : पेप्सीकोचे भारतत १९८९ मध्ये आगमन झाले. त्यानंतर खाद्यपदार्थ आणि सरबतांच्या उत्पादनात पेप्सीकोचा झुळकटाने विस्तार झाला. या उद्योगसमूहाने भारतत ४९ ठिकाणी बॅटिंग प्रकल्प आहेत. त्यात उच्च दर्जाची सरबते, न्याहातीचे पदार्थ आणि निर्यातीसाठी लागणारे साहित्य बनविले जाते. यापैकी १३ प्रकल्प कंपनीच्या स्वतःच्या मालकीचे आहेत तर २८ प्रकल्प ठिकाणिकगच्या शाखांना देण्यासाठी देण्यात आले आहेत. याशिवाय पेप्सीको फ्रंटो कंपनीच्या खाद्यान्न विभागाने हीन ठिकाणी कलात्मक प्रकल्प उभारले आहेत. उच्चाने स्वयं आनंद साव्यात आणणे हे पेप्सीकोचे प्रीद आहे.

संपूर्ण नवात खाद्यपदार्थ आणि सरबतांचा कॉट्टवर्षी इलिसरचा

व्यवसाय करणारी पेप्सीको ही उद्योगतय कपनी आहे. त्यात विविध प्रकारच्या अठरा उत्पादनांचा समावेश आहे. त्यातिल प्रत्येक उत्पादन हे दर्जाची विमान एक दशलक्ष डॉलर्सचे उत्पन्न मिळवून देते. फ्रंटो ले, निवकर, पेप्सी कोला, टॅगिफिकाना आणि गेटोरोड ही पेप्सीकोची प्रमुख उत्पादने आहेत. याशिवाय चविष्ट आणि पौष्टिक असे हजारी खाद्यपदार्थ आणि पेये पेप्सीकोच्याकडाने बनवण्यात येतात. टोमसोहून अधिक कारितल ग्राहकांपर्यंत ही उत्पादने पोहोचविली जातात. २००८ मध्ये कंपनीचा महसूल हा ४३ महानुद इलिसर एवढा होता. संपूर्णकडे वाटचाल करणाऱ्या या कंपनीत एक लाख ९८ हजार कर्मचारी एकेव्याने काम करतात. कंपनीत प्रातीच्या विद्येने घेऊन जातात. ग्राहकांना निवडीचे स्वातंत्र्य देतांना त्यांच्या आरोग्याला महत्व देतात. त्यांची सोब आणि उन्हात याला प्राधान्य देतात. पर्यावरणाचे संतुलन राखण्यास मंडत करतात. जे सतत कार्यमय असतात. सामाजिक बांधीलकीचे भाव ठेऊन जाणवतात विविध घटकांना मदत करणाचे भविष्य कार्यही पेप्सीको करित आहे. याखाबतच्या अधिक माहितीसाठी www.pepsico.com या संकेतस्थळावर सर्वांची साधा.